

Your Designed Body

Errata

Page 39: In the first sentence of fourth paragraph, "... jumps in to join amino acids together" should be "... jumps in to join nucleotides together."

Page 114: In the middle of the text box, the two uses of "steel" should be changed to "metal."

Page 117: The last line should be 5.0 gm/dL, not 5.0 mg/dL.

Pages 138–139: In the first two sentences of the paragraph at the bottom of 138 and continuing onto 139, the three instances of "glycogen" should be "glucagon," as in the discussion before and after these two sentences.

Page 165: In Figure 10.1, the arrow said to point to the iris instead points to the choroid, which anteriorly becomes the iris.

Page 168: In the first full sentence, the process that takes "a few pico-seconds" is only the conversion of cis-retinal to trans-retinal after the photon hits (p. 167), not this and everything else that follows in that paragraph.

Page 355: In the paperback edition, near the bottom of the page, "aerolastic" should be "aeroelastic."